
NOVOROČNÉ  PRIANIE 2026

Vážení spoluobčania,

aj keď v nás ešte stále doznievajú pocity z prežitých vianočných sviatkov, 
stojíme na prahu ďalšieho roka. Len pred niekoľkými hodinami sme sa rozlúčili 
s rokom minulým, rokom 2025, ktorý zostane už len v našich spomienkach. 

Keď sa obzeráme za uplynulým rokom, každý z nás v ňom nachádza vlastné 
radosti, starosti, úspechy aj tiché chvíle zamyslenia. Bol to rok, ktorý nám opäť ukázal, 
akú silu má ľudská spolupatričnosť, pomoc a obyčajné dobré slovo. 

Každý z nás prešiel svojou vlastnou cestou, no jedno nás všetkých spája – 
žijeme v tejto obci, ktorá je naším domovom. Domovom, ktorý tvoria ľudia – VY. 
Miestom, kde si podávame ruky, delíme sa o starosti a radosti a spoločne prežívame 
chvíle, na ktoré budeme spomínať.

Rok 2026 prináša nové príležitosti a úlohy. Mojím želaním je, aby sme si aj 
naďalej zachovali pocit spolupatričnosti, vzájomnej pomoci a rešpektu. Iba spoločne 
môžeme dosiahnuť mnohé veci – či už ide o rozvoj infraštruktúry, zlepšenie služieb 
alebo organizovanie podujatí, ktoré nás všetkých spájajú. 

Aj napriek ťažkostiam a obmedzeným finančným zdrojom rozvoj obce nezastal, 
pomaly  pokračujeme v napĺňaní cieľov a predsavzatí. Podarilo sa nám získať 
nenávratné finančné prostriedky zo ŠR a fondov EU, ktoré budú použité na rozvoj 
obce a prispejú k lepšiemu a krajšiemu životu nás všetkých. 

Do nového roka 2026 vám želám predovšetkým zdravie, pretože bez neho je 
všetko ostatné krehké. Prajem vám pokoj v srdci, lásku v rodinách, úsmev 
v každodenných maličkostiach a silu zvládnuť všetko, čo vám život prinesie. Nech je 
nový rok rokom nádeje, porozumenia a vzájomnej úcty. Nešetrime úsmevom 
a rozdávajme radosť a lásku ľuďom v našom okolí, majme viac pochopenia pre 
potreby druhých, usilujme sa prekonať zlo dobrom, predchádzajme nedorozumeniam,
rešpektujme a vážme si ľudí, skúsme si viac pomáhať a menej kritizovať, tešiť sa 
z úspechov druhých, ceňme si to, čo má naozaj hodnotu – zdravie, rodinu, priateľov 
a snažme sa byť aktívnymi občanmi, ktorí svojou prácou a snahou chcú prispievať 
k rozvoju a zveľaďovaniu našej obce.

Želám vám šťastný a požehnaný rok 2026. 

 S úctou 

Ing. Mária Baloghová, starostka obce


